

今天 多云间晴,南风转北风2-3级
温度 20℃~31℃
明天 晴天多云,北风3-4级
温度 14℃~27℃

装宽带 看电视 选中国移动! 受理热线: 13954114032

新濟陽

国内统一刊号 CN37-0024

电子信箱: jizhe666888@126.com

新闻热线(传真): (0531) 84232038

博纳·城市广场 购房热线: 8425 9999

樾居正脉 国风大宅 项目地址: 新大路与博纳路交汇处

主城央·百万方国际智慧城 中国·济阳 6690 9999

济北口腔医院 济南市口腔医院合作医院

孙战宇在调研合村并点工作时要求 以改善农村环境为重点 稳步推进合村并点工作

本报讯 9月4日,县委副书记、县长孙战宇在垛石镇、新市镇调研合村并点工作时要求,要紧紧围绕乡村振兴工作,注重规划引领,以改善农村环境为重点,坚持以人为本、因地制宜、各具特色,稳步推进合村并点工作。

孙战宇强调,改善农村人居环境是实施乡村振兴战略的一场硬仗,合村并点工作是改善农村人居环境的第一步,在具体工作中,要坚持问题导向,坚持实事求是,坚持循序渐进、稳扎稳打,建立可持续的建设运行管理机制。

全县设施农业用地项目清理整治 专项工作会议召开

本报讯 9月4日,全县设施农业用地项目清理整治专项工作会议召开。县委副书记、县长孙战宇指出,近年来,我县“大棚房”问题,设施农用地违法问题呈蔓延之势,全县上下务必认清形势,高度重视,把思想认识统一到国家、省、市部署要求上来,将全面清理和严肃查处“大棚房”等问题作为专项工作来抓,像抓违建治理一样,掀起强大攻势,迅速整治到位。

等有关部门对外发布社会公告,各镇、街依法界定好监管责任和执法责任,坚决打击农地非农化违法违法行为,确保专项行动在我县落实落地、见到成效。孙战宇要求,清查要准、细、密,准即认定准确,国土部门要及时核对,确保设施农业用地合法依规;细即周密细致,各部门要对各辖区内设施农业项目用地进行现场核查,对涉嫌违法违法行为绝不手软;密即开展拉网式排查,重拳整治严重违法违规非农建设行为。

快、长,要及时总结清理整治行动成果,建立健全设施农业项目用地监管长效机制。要把专项整治行动和加强日常巡查相结合,明确时间节点,强化责任落实,不折不扣完成整治任务。孙战宇强调,要落实边查边改,坚持“查一处、清一处、改一处”,重点整治利用农业大棚改建“私家庄园”、在农业大棚内违法违规建房、违规改扩建大棚看护房、建设租借“大棚户”变相搞房地产开发等严重违法违规行为。国土、公安等相关单位要明确职责,各司其职,加强协同配合,形成合力;要强化追问责,对涉及清理整治专项行动中的违纪违法行为严肃问责、及时处理,为我县经济转型升级、实现高质量发展助力。

县国土资源局主要负责同志传达了省市要求并通报了《济阳县设施农业用地项目清理整治专项工作实施方案》。县直有关部门、各镇(街道)主要负责同志参加活动。(刘殊琪)

省安委会督查组来我县 巡查安全生产工作

本报讯 9月5日,省公安厅交警总队调研员胡家兴带领督查组来我县巡查安全生产工作。市安监局监察支队队长武绪俊,县委常委、常务副县长高继锋,副县长、县公安局局长纪东明陪同参加。

督查组一行先后来到山东铂源药业有限公司以及济南四建集团金海福苑施工现场,通过查看资料、询问、听取汇报等方式详细了解了安全生产工作情况。座谈会上,高继锋详细汇报了我县安全生产工作情况。督查组对我县安全生产工作给予了充分肯定,并对下一步工作提出要求,要进一步强化企业责任意识,通过宣传教育,隐患排查、治理进一步压实企业主体责任。

县领导巡查督导徒骇河河长制工作情况

本报讯 9月5日,县委副书记王秀成带领水务局相关负责人巡查督导徒骇河河长制工作情况。王秀成一行先后来到垛石镇寨家桥段以及营子闸段进行了实地查看,详细了解了河道治理、生态保护以及河长制工作落实情况,并就水质保护和河道治理等工作提出了具体的意见。他要求,各相关单位要加大对河道的巡查力度,严厉打击破坏河道行为。要严密监测流域内河道生态环境变化,定期开展河流突出问题专项整治。要进一步提升河道

整治层次,改善周边群众生活环境。要建立长效治水机制,真正实现辖区内河流的动态管理,以强有力的措施坚决保护好水源生态。县水务局、堤埭镇相关负责人陪同参加。(李树新)

危化品车辆事故应急处置演练活动举办

本报讯 为进一步增强东吕高速公路危化品车辆事故应急处置能力,切实保障人民群众生命财产安全,全面提高应对突发事件能力,最大限度保障道路安全畅通,9月5日,齐鲁交通发展集团有限公司济南分公司联合市、县相关单位,在东吕高速公路济阳服务区附近组织开展了危化品车辆事故应急处置演练活动。县委常委、常务副县长高继锋参加活动。高继锋指出,通过这次模拟应急救援的成功演练,充分验证了我们制定的危化品事故应急预案的科学性、实用性以及在高速公路发生危化品车辆事故时的应急救援能力和各相关部门协同作战的能力,为实战救援提供了参考、积累了经验。在下一步工作中,要进一步提高重视程度,进一步总结经验、细化方案,进一步加强部门间的配合协作,进一步掌握实战流程,以此次模拟演练为契机,着力做好事故应急预案演练和实战的紧密结合,确保全县安全生产形势持续稳定好转,确保人民生命财产安全。此次演练模拟了一起小型车辆与一辆危化品运输车辆追尾相撞并起火,造成人员伤亡,危化品泄漏的警情,共出动车辆20台次,参加演练人员100余人,各联动单位密切配合,有条不紊地完成了现场应急处置工作。齐鲁交通发展集团有限公司济南分公司及智慧高速综合管理平台将现场情况实时传回指挥大厅是本次演练的一大亮点。(张琦)

境给予了高度评价,认为我县近年来大思路谋划大发展、大手笔推进大建设、大成效实现大跨越,经济发展及城市建设取得很大成就。项目的科技含量高、新型产业升级快,经济厚发优势多,具有较大的发展空间,对与我县进一步深化投资合作充满信心。并希望以此此次考察为新起点,双方进一步加强对接交流,抓住机遇,不断加深合作,早日达成共识,尽快实现合作的实质性突破,实现携手共赢发展。县住房城乡建设委、城市更新服务中心、滨河新区指挥部、社区建设指挥部负责同志参加活动。(范倩楠)

全县基层综合性文化服务中心建设推进会召开

本报讯 9月4日,全县基层综合性文化服务中心建设推进会召开。副县长郭冬梅参加会议。郭冬梅指出,综合性文化中心建设是社会主义文化建设的重要载体,是实施乡村振兴战略的具体内容,是一项实实在在的文化惠民工程。此次专题会议的召开,既是全县综合性文化服务中心建设的一次推进会议,也是一次攻坚会议。各镇(街道)务必要提高政治站位,从讲政治的角度切实提高对综合性文化服务中心建设重要性的认识,严格按照上级要求和时间节点,扎实推进综合性文化服务中心建设。要补齐短板,重点抓好统筹推进硬件建设、配套文体广场建

设、攻克困难村建设、发挥好服务功能和健全档案资料等重点工作,攻坚完成全县综合性文化服务中心达标建设任务。要加强组织领导,制定工作计划,加大资金投入,抓好队伍建设,严格按照标准要求,倒排工期,挂图作战,齐心协力,全力加快建设进度,确保综合性文化服务中心建设任务落到实处。会议对基层综合性文化服务中心建设下一步推进工作以及县图书馆、文化馆总分馆制建设工作作了安排部署。县委宣传部、县文广新局主要负责同志,各镇(街道)分管负责同志参加会议。(张琦)

县领导到太平街道督导扶贫工作

本报讯 9月4日,县委常委苏卫东到太平街道督导扶贫工作并走访2户贫困户。在省定贫困村茅草张村,苏卫东实地查看了该村的贫困村产业扶贫项目,详细了解村摘帽退出情况,听取了街道主要负责同志有关扶贫工作开展情况的汇报,并对扶贫工作提出了意见。在走访贫困户活动中,苏卫东到梁修川、张树棠2户建档立卡贫困户家中走访慰问,并为他们送去花生油等慰问品。每到一处,苏卫东都与贫困户面对面交谈,详细了解他们的生产生活和家庭收入情况,询问他们在医疗、

就业和子女上学等方面遇到的困难以及政府给予的帮扶措施。苏卫东强调,各级要高度重视扶贫工作,广大帮包党员干部要加强对贫困户联系,明确帮包责任,落实扶贫政策,因人因户施策,实现精准帮扶,确保脱贫攻坚取得实效。(王学芹)

市金融办来我县调研 信用互助业务试点工作

本报讯 9月4日,市金融办来我县调研信用互助业务试点工作。副县长田勇陪同调研。在座谈会上,分别听取了我县金融办有关信用互助业务试点工作情况、县农业局有关全县合作社的基本情况、农行济阳支行有关账户托管情况及两家合作社有关信用互助业务开展情况的汇报,得到了市金融办的充分肯定。调研组要求,县金融办要继续推进相关工作,积极外出学习先进地区信用互助业务试点工作经验,开拓工作思路,通过对标更加具有实力的县区,创新性的开展信用互助业务试点工作。会议还提出,合作社要进一步依法依规开展信用互助业务,不断提升合作社为农服务水平。县农业局、农行济阳支行、济阳县百信粮食种植专业合作社相关人员参加调研。(刘敬)

况。并鼓励他们要树立信心,克服困难,相信在党、委政府的坚强领导下,大家的日子会过得越来越好。同时也叮嘱扶贫工作人员要多关注贫困户生活状态,切实帮助他们解决生活困难,真正把扶贫工作落到实处。(王学芹)

县领导到太平街道走访贫困户

本报讯 9月4日,副县长白宝强到太平街道开展走访贫困户活动。白宝强一行先后来到秦坟村、秦三村,在村委会详细了解了村内扶贫工作进展情况,随后于每村随机抽取2户建档立卡贫困户进行走访,并送去了慰问品。每到一户,白宝强都与贫困户面对面交谈,心贴心交流,耐心了解他们生产、生活和家庭收入情况,询问他们在医疗、就业和子女上学等方面遇到的困难问题以及扶贫政策、措施等具体落实情况。

了节日问候和崇高敬意,指出,近年来,县委、县政府始终坚持教育优先发展战略,不断加大教育投入,推动了我县教育事业持续健康发展。在县委、县政府的正确领导下,县教体局扎实工作,锐意进取,在均衡教育资源、深化教育改革、彰显教育温度、优化教育发展等方面都取得了很好成绩。同时,教体局积极落实政协协商报告建议,采取各种有效措施办理提案,体现了对政协民主协商和提案办理工作的高度重视。教育界委员爱岗敬业,积极履职,为发展我县教育和人民政协事业作出了应有贡献。张乃杰代表县政协向全县教育界政协委员、教育工作者致以

县政协召开庆祝教师节委员座谈会

本报讯 9月5日,县政协召开庆祝第34个教师节委员座谈会,县政协副主席张乃杰、张学兰、魏长亭,秘书长盛伟出席会议。县政协副主席魏长亭主持会议。与会委员首先到闻韶中学、新元学校和纬四路小学进行了现场察看,随后在县为民服务中心11楼会议室召开座谈会。会上,县教体局负责同志通报了全县教育工作及教体局办理政协提案相关情况;部分委员就如何立足本职,发挥委员作用,进一步推进全县教育事业进行了交流发言。张乃杰代表县政协向全县教育界政协委员、教育工作者致以

依法严打“村霸”、“乡霸”等黑恶势力,建设社会主义新农村。县扫黑办:84238016 纪委:84232656 公安局:85088300 检察院:85037355 法院:81171096 司法局:84220148

齐鲁银行 济阳支行 齐鲁银行现已发行多款净值型理财产品,年化收益率5.0%左右,购买方便快捷,安全性高,支取灵活机动。欢迎垂询:81178666 81178666 81176716

坚决铲除强拿硬要、逞强斗狠、强揽工程的黑恶势力。县扫黑办:84238016 纪委:84232656 公安局:85088300 检察院:85037355 法院:81171096 司法局:84220148